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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Надмасивні чорні діри можуть бути не лише руйнівниками космічної матерії,

а й місцем народження нових світів. Нове дослідження показало, що поблизу

таких об’єктів здатні формуватися мільйони планет.

Про це пише Space.com.

Дослідники звернули увагу на активні галактичні ядра — області навколо

надмасивних чорних дір, які оточені величезними дисками газу та пилу. Ці

структури настільки яскраві, що часто перевершують за світністю всі зорі своєї

галактики.

Тривалий час вважалося, що турбулентне середовище таких дисків не підходить

для утворення планет. Проте нові розрахунки показали, що на їхніх зовнішніх

межах можуть існувати умови, схожі на ті, в яких народжуються планети біля

молодих зірок.

Під час дослідження науковці створили комп’ютерну модель надмасивної чорної

діри та її акреційного диска. Після цього вони простежили, як ущільнюється пил і

як протягом мільйонів років ростуть зародки майбутніх планет.

Один із авторів роботи, дослідник Університету Колорадо в Боулдері Бхупендра

Мішра, заявив, що результати виявилися несподіваними.

За його словами, моделювання показало можливість формування мільйонів

планет із масою на рівні або навіть більшою за масу Юпітера на відстані десятків

парсеків від надмасивних чорних дір.

Науковець припустив, що такі світи можуть нагадувати гігантські лавові кулі. Він

також зазначив, що акреційні диски навколо активних галактичних ядер містять

значно більше газу, ніж протопланетні диски біля молодих зірок, тому потенціал

для народження планет там набагато вищий.

Ключову роль у цьому процесі, за словами дослідників, відіграє явище потокової

нестійкості. Саме воно сприяє утворенню великих пилових структур, які стають

місцем появи величезної кількості нових планет.

Вчені також дійшли висновку, що після формування такі світи можуть поступово

залишати місце свого народження та переміщуватися в інші регіони галактики.
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